

Conferință "Educația: Potrivire pentru Viață". Program susținut de MLNR pentru absol

Darius Muresan / 12 Martie 2018 / 11:58



Descriere foto:

A avut loc a treia conferință din cadrul programului Educația: Potrivire pentru Viață, program inițiat și susținut Asociația Marea Lojă Națională din România.

Pe data de 9 martie a avut loc, „în centrul universitar Constanța, la Universitatea Ovidius a treia conferință din cadrul Educația: Potrivire pentru Viață, primul program național complex, interdisciplinar și trans-universitar care urmărește dezvoltarea cunoștințelor și competențelor pentru a se obține o înaltă calificare în meserii ce implică studii universitare pentru a învățământ superior românesc. Conferința se poziționează într-un ciclu de conferințe cu rolul deschiderii de obiectiv al învățământului superior românesc și de integrare a unui nou tip de abordare capabil să compatibilizeze cât mai ridicată între educația din mediul universitar și cerințele de competențe și umane pentru un spațiu unic.

Programul este inițiat și susținut de către Asociația Marea Lojă Națională din România în cadrul parteneriatelor cu Ministerul Educației Naționale, Consiliul Național al Rectorilor și cu principalele universități din România.



De remarcat este începutul de schimbare a atitudinii studenților cu privire la abordarea subiectelor privind educația, din tip închis, care meritau doar comentate, într-o abordare de tip căutare de soluție pentru formarea ca membru al societății din România, pentru piața muncii și pentru viața socială, prin colaborare cu decidenții și formatorii universitari. Cerința pe care o au studenții își schimbă conceptul în proiectul Educația, potrivire pentru Viață, parcurgând drumul de la soluție reală, prin concretizarea în posibilități fezabile de creștere a șanselor de compatibilitate între pregătirea și aptitudinile valoroase, pentru viața economică și interacțiunea umană, în cadrul colectivităților românești”.

„La Conferința din 9 martie cei aproximativ 250 de studenți au interacționat în principal cu Rectorul Universității Ovidius Constanța, Prof.univ.dr. Sorin Rugină; Doamna Ramona Mănescu, europarlamentar din partea României, Parlamentul European; Prof.univ.dr. ing. Gigel Paraschiv, Secretar de Stat, Ministerul Educației Naționale; Președintele Asociației Marea Lojă Națională a Măștrilor, Prof.univ.dr. Radu Bălănescu; Rectorul UVT, Prof.univ.dr. Marilen Gabriel Pirtea Deputat, Parlamentul României și un mesaj din partea Consiliului Național al Rectorilor;



Pentru program se vor derula conferințe în toate celelalte centrele universitare în care acestea nu au avut încă loc, ca să se distingă ca manifestări aplicate nevoilor reale de adaptabilitate ale studenților la o viață prosperă în România, studenții devin vehiculele reale de creștere a coeziunii economice și sociale”, se precizează într-un comunicat.